



Retificação do EDITAL N.º 16/2022

O Diretor da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Terapia Ocupacional da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve tornar pública a retificação do edital N.º 16/2022 do **Processo Seletivo Classificatório para a Concessão de Afastamento Inicial para Participação em Programas de Pós-Graduação *stricto sensu* (mestrado/doutorado), de interesse dos servidores Técnico-Administrativos em Educação (TAE) com início no ano de 2023**, cujas alterações são a seguir enumeradas:

No item 11, DO CRONOGRAMA:

Onde se lê:

14/10/2022	Publicação do Edital de Seleção
14/10 a 31/10/2022	Período de Inscrição
04/11/2022	Divulgação preliminar da lista de inscrições deferidas e indeferidas
07 e 08/11/2022	Período de interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
11/11/2022	Resultado da análise de recursos e homologação das inscrições
16/11/2022	Divulgação do Resultado Preliminar
17 e 18/11/2022	Período para interposição de recurso contra o resultado preliminar
22/11/2022	Divulgação do resultado Final

Leia-se:

14/10/2022	Publicação do Edital de Seleção
14/10 a 31/10/2022	Período de Inscrição
18/11/2022	Divulgação preliminar da lista de inscrições deferidas e indeferidas
21/11/2022	Período de interposição de recurso contra o indeferimento de inscrição
22/11/2022	Resultado da análise de recursos e homologação das inscrições
23/11/2022	Divulgação do Resultado Preliminar
24/11/2022	Período para interposição de recurso contra o resultado preliminar
25/11/2022	Divulgação do resultado Final

Belo Horizonte, 18 de novembro de 2022.

Prof. Dr. Gustavo Pereira Côrtes
Diretor da Escola de Educação Física, Fisioterapia
e Terapia Ocupacional - UFMG